

Model Caiet de agro-mediu

PACHETUL 8 – M 10 (PNDR 2014-2020)

Campania de depunere a cererilor unice de plată ...	
Nume și prenume	
Denumirea exploatației	
Semnătură și ștampilă	
RO	

CAIETUL DE AGRO-MEDIU TREBUIE COMPLETAT OBLIGATORIU ÎN FIECARE AN.
 Acest Caiet trebuie să fie disponibil în caz de control.
 În cazul lipsei caietului pentru anul curent/ anii precedenți de angajament se aplică sancțiuni care conduc la reducerea plăților.
 Caietul de agro-mediu trebuie completat la zi și păstrat pe toată perioada de desfășurare a angajamentului și în perioada de monitorizare de 3 ani după încheierea angajamentului.

Nr. crt.	Specia *	Rasa **	Cod exploatație		Număr de femele adulte aflate sub angajament	Număr de tineret femel	Asociația acreditată de ANZ	CUI asociație	Reducere efectiv de animale angajat ***	Refacere efectiv de animale angajat ****	Observații
1	2	3	4		5	6	7	8	9	10	11

* Numai speciile bovine, ovine, caprine, porcine și ecvidee propuse în P8.

** Numai rasele locale de animale de fermă în pericol de abandon propuse în P8:

- Ovine: Țigaie cu cap negru de Teleorman (Oaie cap negru de teleorman), Rața (Valahă cu coarne în tirbușon), Karakul de Botoșani, Merinos de Suseni, Merinos Transilvănean, Merinos de Cluj, Merinos de Palas, Țigaie-varietatea ruginie.

- Caprine: Carpatina, Alba de Banat.

- Bovine – Bubaline: Bivolul românesc.

- Ecvidee – Furioso North Star, Huțul, Gidran, Semigreul românesc, Shagya Arabă, Nonius, Lipitan.

*** Se înscriu: evenimentul (îmbolnăvirea, sacrificarea, moartea, vânzarea) care a dus la dispariția animalului (animalelor), data producerii lui, documentul doveditor și numărul de animale afectat.

**** Se înscriu: numărul de animale refăcut în 6 luni de la notificarea APIA, data la care s-a produs înlocuirea animalului (animalelor).

– Bovine – Taurine: Sura de Stepă.

– Porcine: Bazna, Mangalița.

DATA CONTROL PE TEREN:

SEMNĂTURĂ INSPECTORI APIA/ANZ:

SEMNĂTURĂ FERMIER:

**INSTRUCȚIUNI DE COMPLETARE A CAIETULUI DE AGRO-MEDIU
PENTRU P8 din M.10 - creșterea animalelor de fermă din rase locale în pericol de abandon**

Conform Programului Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), beneficiarii Măsurii 10-Agro-mediu și climă trebuie să respecte cerința specifică privind ținerea evidenței activităților agricole corelate cu cerințele specifice de agro-mediu și cu cerințele de bază.

În acest sens, **beneficiarii trebuie să completeze anual** (pentru fiecare an de angajament) **Caietul de agro-mediu conform modelului (recomandat)**, pus la dispoziție de APIA la depunerea cererii unice de plată. Totodată, acesta este disponibil și în format electronic pe site-ul APIA: www.apia.org.ro.

Caietul de agro-mediu, cu înregistrările efectuate la zi, se păstrează pe toată perioada angajamentului, începând cu anul semnării angajamentului și 3 ani după încheierea acestuia conform art. 18 litera b) din *H.G. nr. 226/2015*, cu modificările și completările ulterioare.

Acest caiet trebuie prezentat în cazul controalelor efectuate de APIA și alte organisme de control abilitate.

Lipsa Caietului pe anul în curs și/sau pe anii precedenți din angajament, dar și necompletarea sau prezentarea incompletă a acestuia, atrage sancțiuni financiare.

În coloanele 2 și 3 se înscriu specia cu rasa aferentă, eligibile pachetului.

În coloana 4 se completează codul de exploatare ANSVSA.

În coloana 5 se completează numărul de femele adulte eligibile pachetului (femelă de reproducție de rasă pură locală în pericol de abandon, înscrisă în registrul genealogic al rasei - secțiunea principală - condus de asociații acreditate de ANZ), aflat sub angajament, iar în coloana 6 se completează numărul de tineret femel de rasă pură (femele care nu au înregistrate cel puțin o montă sau însămânțare artificială).

În coloana 7 și coloana 8 se înscriu denumirea și CUI-ul asociației acreditate de ANZ.

În coloana 9 se înscriu informații referitoare la reducerea efectivului de animale aflat sub angajament, respectiv: evenimentul (îmbolnăvirea, sacrificarea, moartea, vânzarea) care a dus la dispariția animalului (animalelor), data producerii evenimentului, documentul doveditor și numărul de animale afectat.

În coloana 10 se înscriu informații referitoare la refacerea efectivului de animale aflat sub angajament: numărul de animale refăcut în 6 luni de la notificarea APIA, data la care s-a produs înlocuirea animalului (animalelor).

Atenție! Refacerea efectivului de animale femele adulte de reproducție, prevăzut la încheierea angajamentului, se realizează cu aceeași rasă.

În coloana 11 se înscriu eventualele evenimente/motive/observații pe care fermierul le consideră utile și relevante.